



#UNited4Land

НАШЕ НАСЛЕДИЕ. НАШЕ БУДУЩЕЕ.

ДЕНЬ БОРЬБЫ С ОПУСТЫНИВАНИЕМ
И ЗАСУХОЙ · 17 ИЮНЯ 2024 Г.

Информация для СМИ

День борьбы с опустыниванием и засухой 17 июня 2024 года

Лидеры и молодые активисты отметят в Бонне 30-летие Конвенции ООН по земельным ресурсам

17 июня 2024 года в Бонне состоится глобальное мероприятие, посвященное Дню борьбы с опустыниванием и засухой 2024, организованное [правительством Германии](#). Мероприятие будет приурочено к 30-летию Конвенции ООН по борьбе с опустыниванием ([КБО ООН](#)), одного из трех глобальных соглашений, известных как конвенции, Рио ди Жанейро, наряду с конвенциями по климату и биоразнообразию.

В соответствии с лозунгом этого года «Объединенные во имя Земли: Наше наследие. Наше будущее», мероприятие будет посвящено охране здоровых земель ради будущих поколений в целях глобального процветания и стабильности.

Присоединяйтесь к лидерам правительства, научных кругов и гражданского общества, чтобы вместе выступить за рациональное использование земельных ресурсов. Познакомьтесь с молодыми людьми со всего мира, которые работают над восстановлением земельных ресурсов, повышением устойчивости к засухе, развитием устойчивого сельского хозяйства, а также используют технологии и инновации для решения глобальных экологических проблем.

О программе:

17 июня 2024 года, с 14:30 до 17:00 по центральноевропейскому времени, Художественно-выставочный зал Федеративной Республики Германия (Бундескунстхалле), Бонн, Германия.

Ключевые моменты программы:

В центре внимания молодежь: внимание к роли молодых лидеров и новаторов в преобразовании практики управления земельными ресурсами, презентация новой группы [Героев земли КБО ООН](#) (профили прилагаются), презентация стратегии КБО по вовлечению молодежи, запуск программы молодежных посредников КБО.

В центре внимания законодательная политика: освещение основных вех в истории Конвенции и обмен мнениями о предстоящих переговорах КБО КС-16 в Эр-Рияде, Саудовская Аравия, 2 по 13 декабря 2024 года.

Подробная информация о мероприятии доступна [здесь](#).

Для личного участия перейдите [по этой ссылке](#) и зарегистрируйтесь в категории «СМИ» до 10 июня. Для онлайн-присутствия прямая трансляция будет доступна [здесь](#).

Почему это событие важно:

Деградация затрагивает до 40 % мировых земельных ресурсов, в результате чего ежегодно теряется 100 миллионов гектаров здоровой земли – площадь, равная площади Египта. С 2000 года количество засух увеличилось на 29 %, что вызвано не только изменением климата, но и тем, как мы распоряжаемся нашими землями.

Опустынивание, деградация земель и засуха угрожают мировому продовольственному снабжению, повышают риск засух, наводнений и лесных пожаров, а также являются основными причинами конфликтов и вынужденной миграции.

Одна четвертая часть или 187 миллионов человек из сельской молодежи мира (общее число 778 миллионов) проживает в районах с наибольшим потенциалом для развития сельского хозяйства и торговли, что представляет ключевую область для целенаправленного развития.

Инвестиции в восстановление земель могут принести значительную экономическую отдачу: каждый вложенный доллар приносит до 30 долларов выгоды. Привлечение молодежи к преобразованию продовольственной системы и восстановлению земельных ресурсов может способствовать созданию 600 миллионов рабочих мест, необходимых к 2030 году.

Для получения дополнительной информации нажмите [здесь](#).

Для доступа к социальным сетям и другим визуальным материалам нажмите [здесь](#).

По вопросам СМИ и заявкам на интервью обращайтесь на почту press@unccd.int